



Житель Ульяновска погиб от рук новых знакомых своей бывшей сожительницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть), п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (причинение среднего тяжести вреда здоровью, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 16 ноября 2015 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по проспекту Гая в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе ссоры с 41-летним потерпевшим нанесли ему многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела. В квартиру, где совершено преступление, погибший пришел к своей бывшей сожительнице, чтобы помириться с ней, однако там у него возник конфликт с ее новыми знакомыми, которые привязали его к батарее и избили. От полученных повреждений мужчина скончался через два дня по месту своего жительства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании в отношении обвиняемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1018274>